



ЗАО «Скай Линк»
Ольга Пестерева,
Директор по связям с общественностью

Тел.: +7 (901) 407 2415, +7 (495) 725 7542
E-mail: o.pestereva@skylink.ru

«Скай Линк» открыл роуминг высокоскоростного мобильного интернета между Москвой и Барнаулом

Москва, 19 мая 2008 г.

Компания «Скай Линк», предоставляющая услуги высокоскоростного мобильного доступа в интернет и голосовой связи на территории 31 субъекта РФ*, открыла двусторонний автоматический роуминг высокоскоростной мобильной передачи данных в режиме EV-DO (до 2,4 Мб/сек) между Москвой (оператор – ОАО «МСС») и Барнаулом (оператор – ЗАО «Южно-Сибирская сотовая связь»).

В настоящее время EV-DO-роуминг доступен московским абонентам «Скай Линк» в 22 субъектах РФ: в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, Владикавказе, Владимире, Волгограде, Воронеже, Екатеринбурге, Ижевске, Калуге, Краснодаре, Нижнем Новгороде, Новосибирске, Петрозаводске, Пскове, Рязани, Саратове, Твери, Ульяновске, Челябинске, Кирове, Калининграде и теперь – в Барнауле. Также абоненты «Скай Линк» в Москве могут воспользоваться международным интернет-роумингом в режиме EV-DO на территории Республики Молдова.

Услуга автоматического интернет-роуминга (без использования технологии EV-DO) для абонентов «Скай Линк» в Москве действует в 33 субъектах РФ: в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, во Владимирской, Волгоградской, Воронежской, Калининградской, Калужской, Кемеровской, Мурманской, Нижегородской, Новгородской, Новосибирской, Омской, Псковской, Ростовской, Рязанской, Саратовской, Свердловской, Тверской, Ульяновской, Челябинской, Томской и Ярославской областях, Алтайском, Краснодарском, Красноярском, Пермском и Хабаровском краях, республиках Адыгея, Башкортостан, Карелия, Северная Осетия и Удмуртия. Международный роуминг передачи данных действует на территории Латвии и Молдовы.

Услуга автоматического голосового роуминга для абонентов «Скай Линк – Москва» действует в 36 субъектах РФ и трех странах ближнего зарубежья: в Белоруссии, Латвии, Молдове.

* В соответствии с административно-территориальным делением Российской Федерации, совместно с дочерними и зависимыми компаниями в РФ.

«Скай Линк» предоставляет услуги высокоскоростного мобильного доступа в Интернет и голосовой связи на территории 31 субъекта РФ* (используется технология третьего поколения CDMA2000 1X EV-DO, реализованная в радио-интерфейсе 450 МГц). Технологические преимущества новейшего цифрового стандарта позволяют обеспечить абонентам «Скай Линк» самую высокую скорость мобильного доступа в интернет и передачи данных (до 2,4 Мбит/с), а также качественную голосовую связь, возможность хранения и оперативного доступа к любой информации и мультимедийные сервисы, недоступные в действующих сетях второго поколения. ЗАО «Скай Линк» основано в июне 2003 года. По итогам 2007 года, «Скай Линк» обслуживает 580 тысяч абонентов. Стратегия компании направлена на дальнейшее развитие услуг на основе высокоскоростной мобильной передачи данных и интеллектуальных мобильных сервисов нового поколения. ЗАО «Скай Линк» является членом Международной Ассоциации IA-450 (International 450 Association). Компания отмечена дипломом ИА «Сотовик» за самый амбициозный проект 2004 года, премией РБК «Компания года - 2005» за техническую модернизацию в регионах, первой премией «Брэнд года/EFFIE 2006» в номинации «Новые услуги». Подробнее о компании: www.skylink.ru